

## Euroregion Nisa pořádá v Liberci Fórum bezpečnosti



09. 09. 2010 12:28

**Hejtman LK Stanislav Eichler (ČSSD), zároveň místopředseda české části Euroregionu Nisa, se v pátek 10. září v 10 hodin v budově liberecké radnice setká v rámci jednání 6. Fóra bezpečnosti, zkráceně FORBES, s šedesátkou odborníků integrovaného záchranného systému působících v území česko-polsko-saského Euroregionu Nisa.**

Fórum bezpečnosti je od roku 2003 součástí Euroregionu Nisa a má za cíl přispívat k řešení problémů jak s příhraniční kriminalitou, tak i iniciovat různé legislativní změny, které mohou zjednodušovat přeshraniční spolupráci při zásazích či pomoci hasičů nebo zdravotníků přes hranice.

Tématem letošního jednání FORBES bude kromě spolupráce zdravotníků a policie i podněty na zlepšení hasičů například při povodních.

Fórum bezpečnosti se koná od 10 – 12 hodin. Součástí je i praktická ukázka nácvičku zásahu při požáru budovy liberecké radnice.

Při tomto zásahu se na náměstí E. Beneše představí ve 12.15 hod. technika, která byla prostřednictvím Euroregionu Nisa v letošním roce v celkové hodnotě cca 1,5 miliónů euro pořízena dobrovolným hasičům do České Lípy, Liberce, Nového Boru, Příšovic a německé Žitavy.

Do ukázkového cvičení se zapojí i sanitky Libereckého kraje, které byly rovněž pořízeny z příhraničního programu Cíl 3 a stejně tak i policejní monitorovací vůz.

**FOTOTERMÍN: 12.10 hod, Náměstí E. Beneše, ukázkové cvičení – likvidace požáru liberecké radnice**

### **Program 6. FORBES 2010**

#### **Euroregion Neisse-Nisa-Nysa po vstupu do šengenského prostoru**

Harmonogram: **10.00 – 12.00 hod.**

Místo: **Liberec, budova Magistrátu města Liberec, sál č. 11**

#### **PROGRAM:**

10. hod. zahájení

**BOD 1: uvítání** – Petr Skokan, předseda Euroregionu Nisa

**BOD 2: Přeshraniční spolupráce Zdravotnických záchranných služeb v ERN**

MUDr. Jiří Wachsmuth, náměstek ředitele ZZS LK

Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje

**BOD 3: Přeshraniční spolupráce Policí na území ERN**

Zbigniew Maciejewski, Dolnośląski Komendant Wojewódzki Policji

**BOD 4: Přeshraniční spolupráce Hasičů na území ERN**

Zástupce zemského okresu Bautzen

12.15 hod. prezentace pořízené techniky v rámci programu Cíl3 a ukázkové cvičení